

紫錐花專刊

紫錐花志工服務社
112學年度第2學期校外活動

反毒知能之旅

歡迎同學們
加入我們紫錐花
反毒運動的行列哦！



紫錐花志工服務社

國立勤益科技大學
學生事務處軍訓室
出刊日期：112年5月
社長：鄭玄青
編輯：鄭玄青
指導老師：何俊毅教官

尷尬了！南港情侶檔上旅館沒退房 業者急報案！警開門見「這一幕」

台北市23歲陳姓男子與26歲李姓女子日前到南港一處汽車旅館開房，隔天到退房時間卻沒有動靜，房務人員擔心發生意外報案，警方派人到場，只見兩人神情癡呆，房內還有有笑氣鋼瓶、氣球以及K他命，原來兩人是吸食毒品導致精神渙散無法退房，直接將人帶回偵辦。

南港分局玉成派出所日前接獲旅館業者報案表示有消費糾紛，一對男女凌晨1點登記入住，隔天已達退房時間仍未退房，業者等到下午，擔憂兩人在房內出事，直到員警到場後才陪同到場開門，不料一群人一打開門。

這對男女已因吸毒神智昏聩，看見員警竟然完全沒有反應；經調查，李姓女子與陳姓男子相約旅館開毒趴，以電話聯繫不明業者提供笑氣鋼瓶，並在房內吸食笑氣以及K他命，因毒品效力發作精神渙散，始未能準時退房，旅館業者聯繫警方到場處理，發現房內放有笑氣鋼瓶、氣球及不明粉末，該粉末經鑑驗呈現K他命陽性反應。

員警將房內男女兩人帶回派出所並依「毒品危害防制條例」以及「毒性及關注化學物質管理法」移送裁罰。

反毒防身5術

- 直接拒絕** 勇敢向毒品說不
- 遠離現場** 立刻離開是非場所
- 轉移話題** 巧妙轉移注意力
- 自我解嘲** 幽默調侃自己拒絕
- 友誼勸服** 表達關愛給予建議

反毒資源專區 網頁搜尋

FDA 衛生福利部食品藥物管理署



紫錐花運動
Echinacea Movement